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1. Kamion parkolás rendezése

A faluban lévő kamionok szabálytalan parkolásának megoldása a (89/1988. (XII. 20.) MT
rendelet alapján amennyiben a jármű meghaladja a 3,5 tonnát, úgy az közterületen nem
tárolható nem munkavégzés céljából, csak a kijelölt parkolókban vagy telephelyen.

Az alábbi előterjesztés célja, hogy bemutassa, miért szükséges és hasznos egy kijelölt
kamionparkoló létesítése a faluban, különös tekintettel arra, hogy jelenleg a teherautók gyakran
a tiltott helyeken parkolnak, ami többféle problémát okoz a település lakóinak és
infrastruktúrájának.

1. Közlekedésbiztonság javítása
A faluban gyakori problémát jelent, hogy a teherautók tiltott helyeken parkolnak, ami akadályozza
a biztonságos közlekedést. A forgalmas utak mellett szabálytalanul parkoló kamionok gyakran
zavarják a kilátást, akadályozzák a gyalogos és a járműforgalmat, és növelik a balesetek
kockázatát. Egy kijelölt kamionparkoló segítene a szabálytalan parkolás megszüntetésében, és
biztonságosabbá tenné a falun belüli közlekedést.

2. Infrastruktúra védelme
A kamionok gyakran nem az erre alkalmas helyeken parkolnak, például lakóövezetekben vagy
kisebb utak mellett, ami az úthálózat károsodásához vezethet. A túlzott teherforgalom
megrongálja a burkolatot, az utak és a járdák idő előtti kopásához, megrepedéséhez vezethet.
Egy kijelölt parkoló csökkenthetné az utak terhelését, mivel a nehéz járművek nem
kényszerülnének szabálytalan, esetleg nem megfelelően megerősített helyeken parkolni.

3. Lakossági panaszok kezelése
A tiltott helyen parkoló teherautók jelentős problémát okoznak a lakosság számára. A parkoló
kamionok gyakran zajosak, zavarják a kilátást, és vizuálisan is zavaróak lehetnek, különösen a
lakóövezetekben. A zajterhelés mellett a nagy járművek akadályozhatják a lakók szabad
közlekedését is. Egy kijelölt kamionparkoló csökkentené ezeket a problémákat, mivel a kamionok
szabályosan parkolhatnának, távol a lakóövezeti területektől.

4. Környezetvédelmi előnyök
A szabálytalanul parkoló kamionok gyakran járó motorral várakoznak, ami hozzájárul a
légszennyezéshez és zajterheléshez. Egy kijelölt parkolóhely kialakításával a kamionok számára
elérhetők lennének olyan alapvető szolgáltatások, mint a pihenési lehetőség, így a sofőrök nem
lennének rákényszerítve, hogy folyamatosan járassák a motorokat. Ez csökkentené a
károsanyag-kibocsátást és a zajszennyezést a település területén.



5. Turizmus és esztétikai szempontok
A faluban szabálytalanul parkoló kamionok rontják a település esztétikai megjelenését,
különösen olyan területeken, amelyek turisztikai látványosságok közelében vannak. Egy jól
megtervezett, kijelölt kamionparkoló kialakítása hozzájárulhat a falu rendezett, vonzó
arculatához, amely kedvezőbb a turisták és a helyiek számára egyaránt.

6. Hatósági ellenőrzés megkönnyítése
A kijelölt kamionparkoló létrehozásával a hatóságok könnyebben ellenőrizhetik és
szabályozhatják a teherautók parkolását. A parkolóban egyértelmű szabályok lennének
érvényben, amelyek megszegése esetén könnyebben kiszabhatók lennének a bírságok. Ez
segítene a szabályos parkolásra nevelni a sofőröket, és csökkentené a szabálytalan parkolás
gyakoriságát.

Összegzés
A falu központjában és más tiltott helyeken parkoló teherautók problémája többféle módon rontja
a lakosság életminőségét és a közlekedés biztonságát. Egy kijelölt kamionparkoló telepítése
növelné a közlekedésbiztonságot, csökkentené az infrastruktúra károsodását, mérsékelné a
lakossági panaszokat. A parkolóhely kialakítása mind a környezeti, mind az esztétikai
szempontokból előnyös lenne, miközben lehetőséget teremtene a hatóságok számára a
hatékonyabb ellenőrzésre.
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